## Знакомство с предприятиями Ростовской области продолжается!

24 апреля 2023 г. и 25 апреля 2023 г. студенты Каменского химикомеханического техникума приняли активное участие в организованных Центром опережающей профессиональной подготовки Ростовской области в соответствии с Дорожной картой мероприятий по развитию профессиональной ориентации и содействию трудоустройству студентов и выпускников онлайн-экскурсиях в рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов».

Целью акции является знакомство с предприятиями машиностроительного комплекса Ростовской области, условиями и спецификой их работы, особенностями производства и востребованными профессиями.

25 апреля студенты групп 211, 212, 216, 111, 112, 116 (150 человек) на онлайн-экскурсии познакомились с ПАО «Роствертол», предприятием, занимающимся производством гражданских и военных вертолётов серии Ми-26, военных Ми-35М и Ми-28н «Ночной охотник».



Всю историю предприятия ребята познавали через экспонаты музея предприятия.



Кроме истории завода студенты узнали, что представляет собой предприятие сегодня, какие позиции занимает на Российском и международном уровнях, какой вклад вносит в развитие региона, какие специалисты наиболее востребованы, каков уровень заработной платы работников завода и какие социальные программы для них разработаны.



Особенно заинтересовало студентов то, что предприятие не только готово принять их на практику, но и предоставляет для этого оплачиваемые рабочие места, что встречается очень редко.

25 апреля студенты групп 211, 216, 116 (75 человек) совершили онлайнэкскурсию на ПАО «ТАНТК им. Г.М. Бериева», предприятие, которое занимается разработкой новых образцов авиационной техники, ведёт теоретические разработки и экспериментальные исследования по аэро- и гидродинамике, механике жидкости и газа, системотехнике авиационного радиоэлектронного оборудования, изготавливает опытные экземпляры авиационной техники, проводит их испытания и внедряет в серийное производство.



В ходе экскурсий обучающиеся имели возможность задавать вопросы. Что они и делали с большим интересом.





Экскурсии получились очень содержательные, познавательные и полезные.

На этом мероприятие не закончилось, организаторы — Ростовский-на-Дону «Союз машиностроителей России» - объявил конкурс на лучший отзыв о мероприятии, а победителей конкурса ждёт награда. Так что дерзаем дальше!!!